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Manifesta mocao de pesar pelo 
falecimento do servidor municipal 
'Silvio Fernandes. 

Excelentissimo Senhor, 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 	- 

Apresentamos a consideracao do Plenario, observadas as 
formalidades regimentals, a presente mocAo DE PESAR pelo falecimento do 
servidor municipal Silvio Fernandes, ocorrido no ultimo dia 17 de janeiro. 

JUSTIFICATIVA 

Silvio Fernandes, funcionario pCiblico, servia atualmente como chefe do 

transporte escolar no deRartamento de educa0o, sendo muito querido pelos 

companheiros. 

Foi candidato a vereador pelo PSDB nas Oltimas eleicoes municipais de 2016 - 

e contagiava a todos corn sua alegria e amizade, sendo uma profunda perda para 

todos os paraguacuenses. Era casado e membro de varios grupos da igreja catalica, 

como o Encontro de Casais corn Cristo e do Acampamento. 

Lembraremos sempre de nosso amigo Silvio como o companheiro devoto e 

funcionario exemplar do departamento de educacao, .alcunha esta que adotou no 

seu nome politico "Silvio da Educacao". 

Estendemos nossos profundos sentimentos a familia, a esposa Rose 

Aparecida Fernandes e seus dois Mhos, Alan Fernandes e Silvio Fernandes Junior, 

na certeza de que Deus, em seu infinite amor, ampare e conforte-os neste moment() 

Esperamos que a mesma fe seja encontrada .corn o mesmo afinco que nosso 

amigo Silvio Possuia na sua prOpria, deixamos portando vm.  a frase do Salmo 22: 

Pierian° "Vereador Oscar Porfirio Neto" 

Rua Guerino Matheus, 205 — Fone/Fax (18) 3361-1047 — Cx. Postal 135 — CEP 19700-000 — Paraguagu Paulista (SP) 
CNPJ 51.500.619/0001-04 — Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br  



(411 r.  eiff MAUI  
CICE 0 RIBEI • DA SILVA 

vereador 

RICARDO IBRAIM VALARELLI 	 IAN FR 
vereador 

CIS 	ATO SALOMAO 
vereador 

0 Senhor a meu pastor, nada me faltara. Em verdes prados ele me faz 

repousar Conduz-me junto as aguas refrescantes, restaura as forges de minha 

alma. Palos caminhos retos e/e me leva, por amor do seu nome. 

Ainda .que eu atravesse o vale escuro, nada temerei, pois estais comigo. 

Vosso bordao e vosso baculo sat) o meu amparo. Preparais para mim a mesa a 

vista de meus inimigos. Derramais o perfume sobre minha cabega, e transborda 

minha taga. A vosa bondade e misericordia hao de seguir-me por todos os dias da 

minha vida. E habitarei na casa do Senhor por longos dias. 

Finalizamos esta mocao endossando nossos .profUndos sentimentos aos seus 

farniliares e amigos, tendo a conviccao por meio desta de nosso profundo pesar, 

extendo nossos fraternos abracos de consideracao a familia de nosso amigo Silvio. 

Assim, a Camara Municipal de Paraguacu Paulista, atraves de seus 

'Vereadores, corn sua fe, dignidade, comprometimento, corn muito carinho e 

sensibilidade, vern compartilhar corn a familia enlutada para que a Paz e a 

' Felicidade reinem no meio de todos, dedicando os nossos rnais profundos pesares 

pelo falecimento de um amigo e verdadeiro cidadao de nosso mUnidpio. 

Na certeza de sua pronta aprovacao por esta casa de leis, submetemos su,a 

apreciacao aos nobres pares, solicitando ainda envio de *las a diretora do 

departamento de educacao, a esposa e filhos. 

Palacio Legislativo Agua Grande, 30 de janeiro de 2017. 
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A JUNIOR 
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PAULO ROBERTO PEREIRA 

vereador 
OS SANTOS 
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X)SIMAR RODRIGUES 	 JOS 
vereador 

-,••••••"1--:. 	 1-14 	 CDCL- 

LUCIANA MORAES S S TOS 
vereado 

mA 	SE BARBOSA 
vereador 

IMOTE0 	NEIDE APARECI EODORO DE LIMA 
vereador 

MARIO C ES 
: r -ado 

SERG 
verea 

VITOR BINI TEODORO 
Vereador 
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